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ATA DE REALIZAÇÃO DE SESSÃO PUBLICA - PREGÃO  

PRESENCIAL N°. 018/2021 - SRP 

OBJETO: LEÇÃO DA MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS VISANDO 
FUT[R.\s E EVENTUAIS AQUISIÇÕES ÁGUA MINERAL PARA ATENDER AS DIVERSAS 
SECRI ;'I'.\RTAS DO MUNICIPTO DE TAMBORIL - CE. 

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR LOTE. 

Às treze horas (1 3:00h) do dia vinte e oito do mês de abril do ano de dois mil e vinte um (28.04.2021), na sala 
de rcuntu' da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Tamboril, Centro 
Administrativo Julieta Alves Timbó Rua Germiniano Rodrigues de Farias S/N - Bairro São Pedro, reuniram-
se, em scssào pública, a Pregoeira Lilian Silva de Sousa Paiva, sua equipe de Apoio o Sr. 1-leiais Gomes de 
Sousa, Francisco José Soares Araújo e o Assessor Técnico de Licitação Francisco Juarez Holanda Barbosa, 
para realizaçilo dos atos referentes ao PREGÃO PRESENCIAL, de n° 018/2021/SRP. Abertos os 
trabalhos, foi feita a ordem das empresas participantes, com o recebimento dos envelopes de proposta de 
preços e documentos de habilitação juntamente com o credenciamento das empresas interessadas. A Sra. 
Pregoeira, iniciou a fase de credenciamento onde os documentos foram, rubricados e analisados pela equipe 
de apoio e licitantes presentes, conforme lista de presença em Anexo. Após a analise constatou-se que todas 
as Empresas atenderam a todas as exigências editalicias sendo declaradas CREDENCIADAS. Em seguida o 
representa nte da Empresa F. J. BANDEIRA DE SOUSA SERVIÇOS E EVENTOS - ME Inscrito no 
CNP

' 
 sob n° 19.608.944/0001-74 solicitou desistência da fase de lances retirando assim os envelopes de 

Habilitação e Proposta, de Preços, a Sra. Pregoeira abriu os envelopes de proposta de preços, onde foram 
rubricadas pela equipe de apoio e licitantes aqui presentes, A Sra. Pregoeira iniciou a fase de lance. Onde a 
Empresa F RUBENS DE M SATURINO ME Inscrito no CNPJ sob n° 17.980.119/0001-70 foi 
vencedora do LOTE UNICO com o valor de R$ 67.500,00 (sessenta e sete mil e quinhentos reais) conforme 
mapa de lances em ANEXO. Após a disputa do LOTE foi aberto e analisado os documentos de 
HABILITAÇÃO conforme o vencedor parcial do LOTE, O mesmo foi declarado HABILITADO por 
atender rodas as exigências do edital. Em seguida a Pregoeira anunciou que irá realizar diligência conforme o 
Art. 43 parágrafo 3° da Lei 8666/93. Com  o intuito de comprovação da existência física da Empresa, o 
relatório co mpleto da diligência será publicado nos meios oficiais juntamente com ata complementar. Em 
seguida a Sra. Pregoeira perguntou aos licitantes a intensão de interpor recurso, onde os mesmos não 
manifestaram interesse. A Sra. Pregoeira informou o prazo de 24h após a publicação do resultado da 
diligencia para a entrega da proposta de preços readequada. Nada mais havendo a ser tratado, a Pregoeira, 
declarou encerrada a presente reunião, e para constar, lavrou-se a presente Ata, que lido e aprovada será 
assinada pelos presentes. 
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Centro Administrativo Julieta Alves Timbó 
Rua Germiniano Rodrigues de Farias SIN - Bairro São Pedro - CNPJ 07.705.81710001-04 

Fone: (88) 3617-1188 - www.tamboril.ce.gov.br  
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